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Yacrs 1

Al. VYkaxure, Kakoe YHCJO SIBASETCA KOPHEM YPABHEHHS
2x + 6 = —10.

A)2 B) -2 B8 )-8

A2, KapaHzaw BTpoe fetuesie, yeM pydka. KakoBa 1eHa pydKu
H KapaHjalua (B py6Jsx), eciu BMecte OHu ctoaT 2 py6. 40 xon.?
TTycrs x Kon. — neHa Kapanfaia. Kakoe 13 ypasHeHuii oteuaer
YCJIOBHIO 3aJauK?

A)x + 3x =240

B)3x —x =240

B)x+3x=24

N3x—-x=24

A3. BoiuncanTe 33 — 32,
A)1/3 B)9 B)18 N3

A4. Paznoxure Ha MHOXHTeH 9 — 442,

A)(3 - 2ay

B)( 3 —4a)3 + 4a)

B)( 3+ 2a)?

(3 —2a)3 + 2a)

Ab. YkaxuTe, KaKasi U3 Iap UHceJl SIBJSETCH PELIEHHeM CHCTe-
Mbl ypaBHEHHH

{ 4x—-3y=T1,
+y=1.
A)(L;1)  B)(1;—-1) B)(0;1) ) (43)

A6. dynxuusa 3agana popmydiolt y = —é— +x + 1. Yemy paBHo
3HAYeHHE X, eciny = 2?
A)2 B)0 B)1 r -1
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B1. Pewuute 3agauy, coctaBuB CHCTEMY ypaBHEHHH.

3a zBe TeTpany u TpH Kapanzawa 3ansatian 20 py6. 80 kon.
CKONBKO CTOUT TeTpallb U KapaHJall OTAE/IbHO, eCyi TeTpaipb AO-
poXe, 4eM KapaHpaui, Ha 15 Kor.?

Orser

B2. Buiuncaure 1852 — 1752
" OTtBer

B3. Paznoxure Ha MHOKUTENH X — 2 + x2 — 4,
Orsert

Yacts 3
{ c nonHbIM pelueHnem n OTBETOM)

16,5* — 15,5¢

C1. Boluucaure Fh TR

Orset

C2. Paznoxute Ha MHOXHTeaH X° + yff.
Ortser

C3. Pewvite rpadmueckH cucTeMy ypaBHeHHi

{2x-—y=7;
x+y=-—1

OTtBer





